



赏花 游园 访古

献上这份“踏青指南” 一起感受春的气息

叶子 柴倩 李静书/整理

4月,绿叶葱茏,春色满园,走出门,处处皆风景。本期《闲游》,我们准备了这份“踏青指南”,闲暇时,您可约上家人或三五好友到开阔的地方走走。然而“放风”不等于放松,游园赏春尽享春光的同时,希望大家都能做好了防控措施。

赏花

香城泉都百花争艳,有花团锦簇的迎春花、灿若彩霞的梅花、浪漫唯美的樱花……四月,香城的樱花和油菜花已经盛开到极致,空气中散发着一股清香,仿佛是那些花儿用尽全部的力气,向你展示最美好的春天。

嘉鱼的樱花路上种了两排樱花树,阵风袭过,落英缤纷。沿着樱花路往前走,慢慢欣赏这沿路风景,躁动的心也变得平静,身心都融入此景。

赤壁葛仙山上野樱与翠竹交相辉映,沿着山上的小路,感受绿色和粉白色如何被大自然晕染成画。

通城黄袍山满山的野樱花,数朵丛生,悬垂开放,花瓣多而密,具淡香味,花梗长而光滑,金黄色的叶子堪比银杏,非常好看。

在崇阳龙泉山,这里的万亩野樱恣意生长,如云如霞。等薄薄的雾气升腾弥漫,您会看到如仙境一般的美景。

这个季节,除了樱花向我们传递着春天的气息,田间地头的油菜花犹如一

片金色的海洋。目前,咸宁上万亩油菜已进入开花期,微风吹过,仿佛激起千层波浪,气势堪称壮观。

在大幕山,除了山顶有万亩樱花群,半山有万亩竹海,山脚还有一片片金色的油菜花海,一直延伸到大幕山下,一眼看不尽全景。

咸安区高桥白水畈金色的油菜花田错落起伏,为大地披了一件图案丰富的华丽挂毯。蔚蓝的天空,璀璨的花田,眼前的美景使人沉浸其中无法自拔,再去农庄品一桌萝卜宴,真是春天最快乐的事情了。

走在嘉鱼双溪乡间的小路上,一面欣赏道路两旁的油菜花,时有蝴蝶翩翩起舞,村庄、农田、油菜花相互交映。尽情享受春天带来的金黄色花浪和扑鼻的油菜花香。

通城县塘湖镇狼荷村油菜花田与田埂交错,被村庄包围。成片的金黄色油菜花与粉墙黛瓦的民居组成一幅美丽的春日画卷,吸引无数游人踏春赏花。春风吹过,花浪滚滚,芬芳飘然而至。



访古



千年岁月沉淀一座座古村落,留下的一砖一瓦都流转着时间的光辉。4月春光正好,在咸宁这些古村落,您可以感受到浓厚的历史气息。

刘家桥四面环山,中间有一条小河流过。相传,汉高祖刘邦同父异母小弟彭城王刘交的后代来此定居,成就了“大汉皇族村”的美名,这是个聚族而居四个世纪的古民居群落,是墨庄世家。刘家桥的廊桥上石柱、雕花,还有修葺过的古民居,一丝一毫展现岁月带给他的光彩。

徜徉在赤壁羊楼洞古镇上的青石板路间,宁静美妙的很不真实。在

青石板路的尽头,还有一颗生长多年的银杏树,静静注视着过往的行人。早在明清时期,这里因茶而繁荣鼎盛,商贾往来,旺铺云集。如今这里依然因茶声震内外,几百年挥之不去的茶香刻在了当地人的脑海里,曾经的茶馆、咖啡厅、书店、邮局,现在都能在这条老街上寻觅点点身影,条条深巷,处处大院,很适合静静感受。

千年前,一群正在迁徙的瑶族先民来到美景怡人,与世隔绝的通城药姑山定居。千年后,中华古瑶第一村仍保留了众多瑶族遗迹。充满少数民族神秘色彩的牛角和铜鼓,热情洋溢的瑶族歌舞,任谁都想见识一番。

在清道光年间,通山石门村是商业要道和茶马古道,南来北往的商人带动了长夏畈商业的繁荣发展。如今这里层峦叠嶂,碧波绿潭,犹少女之罗衣,古民居白墙黛瓦,如一幅江南水墨山水画卷缓缓舒展。在村子里闲逛,墙头探出的花、河边浣洗的人、路上嬉笑的孩童……可以说是很多人向往的乡村生活了。

游园



4月,春光明媚、草木吐绿,万物经过惊蛰、春分的润泽,天地间一片清新明和,宜踏春,宜游园,与大自然合二为一。

十六潭公园的樱花开了,绿化带中一片灿烂如霞的粉红,带着春天的微风,告诉我们春来了。

潜山森林公园,山峦叠翠、风景秀丽,春天万木吐绿,百花盛开,公园内“园”与“林”各具特色,如诗如画。其中堪称“园中园”的要数桂竹园、百竹园、竹博览馆、桂花博览馆、桂花园、树木园;堪称“园中林”的要数毛竹林、楮栲林、金钱松林。

四月草长莺飞,嘉鱼二乔公园的春又浓了一分。行车在沿湖大道上远观过去,二乔公园似江南园林般,静谧、清幽,如诗如画,莺啼流转,柳绿花红,令人心旷神怡。

在嘉鱼,还有一个叫金色年华生态养生谷的休闲好去处。金色年华生态养生谷位于嘉鱼县城二乔大道以南、蜜泉湖北岸。白色的沙滩,笔直的椰树,被阳光照耀反射金光的别墅,露天网球场,粉白的芍药花交错在房屋树木间,不显眼又无法忽视,令人流连忘返。

阳光洒在通城隍水河上,春风带起阵阵涟漪。作为通城人民的日常娱乐地,秀水公园一早就被锻炼的老人唤醒。水波荡漾,杨柳依依,倚在滨水浏览区的观景台,眺望远方,舒展身姿,感受大自然的亲切问候。

“吞通山之全貌、纳江南之奇秀”,通山凤池山森林公园有着层峦叠嶂、风姿旖旎的山峰,隽秀幽雅景致,植被众多。你可以走在小道上,欣赏落日余晖,徜徉植物园、翠屏古刹、牛头塔,近距离感受大自然。

